

## **Болезнь очень сильна, поэтому и лекарство должно быть очень сильным**

Летом 1975 прибыл Шрила Прабхупада, и была устроена небольшая программа в доме одного индийского прихожанина. Мой отец тогда сидел рядом со Шрилой Прабхупадой. В конце лекции Шрила Прабхупада спросил его: «Как вы думаете, почему они [Шрила Прабхупада до этого слышал, что в этом районе проживали 40 или 50 тысяч индусов] не приходят в храм и не участвуют в харинамах?» И мой отец ответил: «Шрила Прабхупада, я думаю, что это из-за очень сильной дискриминации». В то время к индусам было очень предвзятое отношение. Их называли «Паки» и им говорили: «Паки, проваливайте к себе домой». Так что мой отец сказал, что ощущает страх людей одеваться в дхоти, курту и сари, навязчиво воспевать на улицах и как-то выделяться в целом. По его словам, это лишь усугубило бы ситуацию. Поэтому он сказал: «Прабхупада, я думаю, что лучше если люди будут носить западную одежду и не будут настолько напористы в проповеди, тогда, возможно, люди присоединятся». Шрила Прабхупада ответил (я перефразирую): «Болезнь очень сильна, поэтому и лекарство должно быть очень сильным. Мы не можем идти на компромисс».

*Мадхурья-лила даси. Воспоминания о Прабхупаде, DVD 94. 52.11-53.59. Видео Сиддханты прабху*